

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第785期 | 2024年1月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

儿子十年网瘾致抑郁 修大法脱胎换骨见光明



一位女士的儿子考上知名大学，因网瘾不能自拔，退学回家，并患抑郁。父母用尽各种办法都无济于事。绝望中，一个正确的选择，使他脱胎换骨，见光明。

【明慧网】现代社会里，尤其是年轻人被网络、手机等电子产品强烈的吸引着。儿子上初中时，开始接触网络游戏，高中三年，网络游戏也一直伴随着他。因为他成绩较好，我们也没把网瘾当回事，高考时，他考上了国内一所知名大学。那时儿子成了同学的榜样，家长们羡慕的对象。

■ 瘾不能自拔 退学回家

上大学不久，儿子发展到沉迷网络游戏不能自拔；晚上通宵打游戏，白天睡觉，不上课，整天待在宿舍，沉迷在虚拟的网络世界里。这种情况我和他爸根本不知道。直到有一天，儿子突然拖着行李回家了。

儿子说，缺课太多，没参加考试，不能在学校待了，上大学没有意义等等，就这样，回来了。

当时犹如晴天霹雳！无数家长和孩子梦寐以求的名牌大学，他居然不上了，哪个家长能接受这样的事实？

回家后的儿子与过去判若两人——情绪低落，双目无神，沉默寡言，经常独自待在房间，说话很不耐烦，目光躲闪，不出门，不见人。人消瘦，背也弯了，就这样，儿子浑浑噩噩在家待了一年多。

我和他爸打算让他来年再参加高考，可他人坐在那根本学不进去，趁我们不注意，还是打游戏。他自己也知道这样对不起父母，内心有负罪感。可他身不由己，好像

被什么东西控制一样。他说，感觉自己活在阴暗里，现实的一切都使他反感。我内心的痛苦和无助用任何语言都难以表达。不知暗地里哭了多少次，我白天吃不下饭，整夜睡不着觉，快支撑不住了。

我知道只有大法能归正他。可丈夫坚决阻止，他长期受中共洗脑和仇恨宣传，极力反对我修法轮功。我一讲大法真相他就发怒。

两年来，丈夫想了很多办法，儿子不但不见好转，甚至还加重了。丈夫绝望了，他说：“孩子完了，孩子这一生毁了。”

■ 修大法脱胎换骨 见光明

在万般无奈的情况下，丈夫说：你问问你们的人有什么好办法？我正告说，只有大法能挽救孩子，可你一直强力阻挡。从今天开始，你不能再阻挡他接触大法了，我带他先学半个月，他自己觉得好就坚持学，觉得不好可以放弃。丈夫听也后不言语了。

开始儿子很不愿意看大法的真相视频，经过我长期反复劝说和开导，不管儿子什么表现，不被他的情绪带动。我就按大法真、善、忍的要求自己做好，这期间也是我艰难的修忍的过程。慢慢地他尝试着看法轮功真相资料了。我们一起看了大量的讲述大法美好、大法弘传世界以及中共迫害法轮功学员的各类真相视频，对儿子触动很大，他

说法轮功学员被迫害得如此严重应该叫人们知道。

同时我教他炼法轮功五套功法，通过炼功，他感受到了身体的变化。他炼第五套功法时，能双盘腿打坐二十多分钟了，炼功之后，我们再读一讲《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。

学法炼功的第六天，发现儿子的背直了，身体挺拔了。儿子肩不痛了（他在高中时左肩就疼），人变得平和，眼睛也明亮了。

几个月内，体重增加了三十多斤。渐渐地，他能静下心来复习功课，和爸妈沟通多了，有笑容了。儿子彻底摆脱了困惑他多年的网瘾和抑郁症，整个人变的阳光了。

我们读了四遍《转法轮》，通读一遍师父在各地的讲法，期间儿子每天还复习各科文化课，准备报考国外大学。经过两年多的复习，儿子终于考取了国外一所名校，并较好地完成了四年本科学业。

我知道，是大法开启了孩子的智慧，归正了他的人生。更可喜的是，孩子知道了自己以前傲慢自大，自私狭窄，现在他变得谦虚、豁达，包容，有责任心。

十年网瘾三年抑郁，用尽各种办法都无济于事，而修炼大法却使网瘾和抑郁彻底根除。大法救了我儿子，给了我们一个完整的家。

江西省九江市74岁李水清遭诬判被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员报道）江西九江市法轮功学员李水清女士，二零二一年五月二十六日被濂溪区法院非法判刑三年十个月，由于身体原因监外执行。二零二三年十二月二十一日，李水清被警察劫持到南昌女子监狱迫害。

李水清现年 74 岁左右，原九江国棉二厂前纺车间退休职工。她曾患有气管炎、气喘、肾盂肾炎、过敏性的溃疡性的结肠炎、高血压、胃病、关节炎，两只脚常年浮肿，四处求医无效。一九九六年五月，李水清有幸修炼法轮大法，她按照真善忍的标准要求自己，很快一身的疾病都不翼而飞。

中共迫害法轮功后，李水清经



常遭中共人员骚扰，被绑架、非法关押。

二零零九年八月二十日，李水清在参加集体学法时，被十里公安分局、派出所众多警察绑架，非法抄家，她被非法关押在拘留所，强迫劳动三个月，每月逼迫交三百元的伙食费，警察勒索所谓保证金四千元才放她回家。

二零二零年七月十三日，李水清被庐山区国保大队警察非法抄

家，电脑和大法书、真相资料被抢走。李水清被非法关押在监管医院，八月五日以“取保候审”形式回家。居家期间，警察等人员一直对她骚扰不断，恐吓、威逼她去住医院，不然就收监关押。

二零二一年五月二十六日上午，九江市濂溪区法院在永修县法院对李水清异地非法庭审，后对她非法判刑三年十个月，勒索罚金两万元，因她身体原因监外执行。

二零二三年十二月十四日，李水清突然被濂溪区国保大队警察带到濂溪区医院检查身体。十二月二十一日，李水清被濂溪区国保警察劫持到南昌女子监狱迫害。◇

江西省九江市瑞昌市吴美莲和刘堂球被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）近日得知，因在一起阅读教人向善的好书《转法轮》而被绑架的五位法轮功学员及另外三位法轮功学员被非法判刑，他们是吴美莲七年，刘堂球一年半，曹丽、戴玉美、李屏礼、胡姓老太太被监外执行，并各被罚款 500 元，雷才秀、潘爱群被监外执行。目前，吴美莲、刘堂球仍被非法关押在九江市看守所。

2023 年 8 月 15 日下午 2 点左右，赛湖派出所警察绑架了正在刘堂球家中参加集体学法的刘堂球、曹丽、戴玉美、李屏礼、胡姓老太太等五人，并随后将他们五人都非法抄了家，警察抄走了他们的大法

书、播放器等物品。

次日，法轮功学员吴美莲到刘堂球家探望，被监控。8 月 18 日，吴美莲被赛湖派出所警察非法入室绑架，警察从她家抄走了打印机、电脑、大法资料等物品，并从她家中抢走 2 万余元现金。

现已得知，有 8 位法轮功学员被非法判刑，其中吴美莲 7 年，刘堂球一年半，罚款 1 万，曹丽、戴玉美、李屏礼、胡姓老太太监外执行，并各罚款 500 元，雷才秀、潘爱群被监外执行。

目前，吴美莲、刘堂球仍被非法关押在九江市看守所。◇

迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

